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Öt középiskola részvételére számítottak a szervezők, sajnos két suli lemorzsolódott (nem derült
ki miért), így a Gimi, a Refi és a Palló három-háromfős csapata mérte össze talpraesettségét
péntek este.

        

  
      

Mesterségem címere elnevezést kapta az idei Mara buli, ahol mind a zsűri tagjai, mind pedig a
feladatok is kissé másként „szóltak" mint eddig. Például a közönség soraiból került ki az
ítélőszék három tagja – rajtuk kívül Tót
h Ágota
a Fit Feel, valamint 
Zólya Imola
az UFF részéről bíráskodott.

  

A csapatok háromfős legény- és leánysága egy nővérből, egy úszóedzőből és egy énekesből
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állt. Nőké az elsőbbség, ezért az asszisztensnőknek álcázott diákok próbálkoztak először.
Személyre szabott feladatot kaptak, mindenki egy cetliről tudta meg, hogy mit kell elkövessen a
zsűri kegyeiért. Így esett, hogy a refis lány teljeskörű vizsgálatot hajtott végre a közönségből
találomra kiválasztott páciensen. A beteg hamar megvált ruháitól, így a nővérke gyorsan
átnézte a testet: gombás vizsga is volt – jelentsen ez bármit. Az aranyérvizsgálathoz is elég
bátor volt a jelentkező...

        

  
      

A gimis nővérke nem az egészségügyi tudását, sokkal inkább a vonzerejét villogtatta. A
helyzetmegoldós játék szerint a kiválasztottat kellett elcsábítani, majd az orvosi szobába kísérni
- mondanunk sem kell, hogy ez gyorsan történt. Nem úgy, mint a pallós leányzónál, aki az
iromány szerint életmentésre adta a fejét, pontosabban a száját. A szituációs gyakorlatot nem
gyorsan, hanem villámgyorsan oldották meg a publikum nem kis örömére. Természetesen a
beteg túlélte mindhárom helyzetben.

  

Másodjára az úszóedzőket szemelték ki, akik testhezálló feladatot kaptak: úgy kellett a
lélegzetet visszatartani, hogy miután megúszta a fulladást, még egy rövid nyelvtörőt is el kellett
mondani. „Meddig bírod visszatartani a levegőt?" - kérdezte a műsorvezető páros és már egy
vödör vízbe nyomták fejüket a versenyzők. Szusszanás helyett/mellett pedig jöhetett a fejtörő.
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        Sztároké a színpad – a harmadik próbán, mivel két Lady Gaga és egy Ganxsta Zoleejelentkezett, imitált példaképük zenéjére rázhatták, ha akarták, ha nem. Mindezt úgy, hogyismét a közönséget vehették igénybe. Rövid, rögtönzött casting után – némi megbeszélés azértbelefért – már a világot jelentő deszkákon állva dudorászták és táncolták a produkciót. A refisekzúzós Gagát, a pallósok ganxstás csörgést, míg a gimisek – talán a legügyesebben - mixeltAlejandrót nyomtak.  Az utolsó küzdelemben minden csapattagra szükség volt, ezúttal a közönség hátradőlvenevethetett a jelentkezőkön. Egy-egy történetet kapott mindenki, de úgy, hogy amíg egyiküknekelmondták a sztorit, addig a másik két játékos elhagyva a termet zenét hallgatott. A feladatnehézsége abban állt, hogy ki mennyire tudja továbbadni a hallottakat úgy a többieknek, hogy avégén a rövid cselekmény minél kevesebbet változzon. Szájról szájra terjedt a sztori, ebben azesetben csak a történet és bizony-bizony a végére nem mindig az sült ki, amit előszörhallottunk.        

        A nem túl népes és néha nem túl aktív közönség is kipróbálhatta magát, illetve a memóriáját,elmesélve a hallottakat. Közben a zsűri döntött és a részvételi számból kiindulva mindenki adobogón végzett: első helyen a Gimi hármasa, másodikon a Refi triója, míg a harmadikon apallósok végeztek. Bulival koronázták meg az idei Mara bulit is.
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